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ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DO IVº PERÍODO 
LEGISLATIVODA CÂMARA MUNICIPAL DE BUENOS AIRES­
PE- EXERCÍCIO 2021 - LEGISLATURA 2021-2024 -
Realizada em 09 de dezembro de 2021. 

Na Presidência: LUIZ CARLOS ORÁCIO DA SILVA 
Na 1ª Secretaria: ARLINDO PESSOA DE ALBUQUERQUE NETO 
Na 21 Secretaria: MARIA LADJANE DE LIMA DA SILVA 

Às 17:00hs., do dia 09(nove) do mês de dezembro do ano de dois 
mil e vinte e um (2021 ), na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Buenos 
Aires-PE, nesta cidade, foi realizada a 6ª Sessão Ordinária do IVº Período 
Legislativo da Câmara Municipal de Buenos Aires-PE, Exercício 2021 -
Legislatura 2021-2024. Na Presidência o Vereador LUIZ CARLOS ORÁCIO DA 
SILVA e estavam presentes, ainda, na sessão os seguintes Vereadores:Arlindo 
Pessoa de Albuquerque Neto,Cleyberson Tiago Souza da Silva ,Fernando 
Ermiliano de Farias, GyanKarlos Cavalcante da Cunha, Maria Ladjane de 
Lima da Silvae Romildo Almeida Virgínio de Souza. Ausente o Vereador: Flávio 
José Barbosa de Melo. Havendo número legal o Senhor Presidente, em nome de 
Deus, dá por aberta a sessão. Lida é aprovada a Ata da Sessão anterior: O 
EXPEDIENTE DO DIA constou de leitura dos PROJETOS DE LEI Nº 13/2021, de 
autoria do Prefeito Municipal, dispondo sobre a Bolsa Catador; PROJETO DE LEI 
Nº 14/2021,de autoria do Prefeito Municipal, dispondo sobre o Rateio da sobra do 
Fundeb para os profissionais do magistério; PROJETO DE LEI Nº 15/2021,de 
autoria do Prefeito Municipal, que assegura o direito a 13ª Salário e do acréscimo 
de 1/3 férias para os Contratados Temporários; PROJETOS DE LEI Nº 13 e 
14/2021, de autoria da Vereadora MARIA LADJANE DE LIMA DA SILVA. Em 
seguida dá-se início ao PEQUENO EXPEDIENTE. Com a palavra a Vereadora 
MARIA LADJANE DE LIMA DA SILVA parabeniza a equipe que foi eleita ontem 
do conselho de desenvolvimento rural sustentável, onde houve a eleição no 
município erelata nominalmente a nova diretoria do conselho, ressaltado que a 
presidência será exercida por Eduardo. E parabeniza a todos que estiveram 
presentes no evento. Fazendo comentário sobre sua participação e trabalho no 
Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural Sustentável. Com a palavra o 
Vereador ARLINDO PESSOA DE ALBUQUERQUE SOARES agradece a Deus 
por mais uma sessão e evidencia que irá começar seu pequeno expediente 
fazendo relato aos nobres vereadores de insatisfação com a pequena oposição 
que tem dentro desta Casa, mas mesmo assim atrapalhando ou querendo 
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atrapalhar a gestão do prefeito Fabinho Queiroz, e se sabe que quando não existe 
falhas se procura falhas para tentar denegrir o prefeito e bagunçar o mandato, 
fazer confusão, ver se o camarada cai no ibope e ficou triste,sempre foi oposição, 
por dois mandatos, e nunca fazia denuncia ou queria atrapalhar a gestão quando 
incluía o povo e estamos a mercê de uma oposição mesquinha, que não tem 
compromisso com o povo, pois ele tem dinheiro e pelo fato de ter dinheiro não tem 
compromisso com opovo, pois se passar a denunciar os ônibus que carregam a 
população rural nos dias de feiras. Nunca denunciou i o ônibus que ia para a zona 
rural. Ressalta que é sabido que os ônibus só podem carregar o povo da escola, 
mas é uma pratica instaladas no nosso município e nos municípios de todo o 
Brasil que nos dias de feiras se disponibiliza os ônibus para trazer o povo da zona 
rural, temos Carpina, com Botafogo; Vicência e Nazaré e estava na 
prefeituraquando a denuncia chegou, não que a prefeitura não tenha recursos 
para contratar uma empresa, mas se sabe que quando se tem um planejamento 
não se pode desviar das finalidade, e o prefeito demonstrou sua transparência e 
nunca tivemos isso como temos agora. Ressalta que se colocava seis ônibusa 
disposição das comunidade de Lagoa do Outeiro, Canafistula, Chã das Mulatas. 
Seis ônibusaduzentos reais , dá mil e duzentos por semana, quatro mil e 
seiscentos por mês, e temos no sábado mais dois ônibus para levar o pessoal do 
grau técnico, que gasta 400 reais por semana, e agora vai ser obrigado a contratar 
uma empresa parapoder buscar o povo da zona rural, e esse pessoal não tem 
compromisso com Buenos Aires. Quer prejudicar a gestão, o povo da zona rural, 
os estudantes, pois usam de má fé, e foi denunciado 48 pessoas que trabalham e 
ele dizem que não trabalha, essa denuncia vem atrapalhara gestão e na gestão 
passada tinha muita gente que nem chegava na gestão, pois com Fabinho só 
recebe quem trabalha. E ressalta que o ministério publico pode querer que se pare 
detrazer o povo da zona rural. E isso doe. Sempre foi oposição, vendo o que o 
prefeito faz e deixa de fazer. E se denunciar e veja o que se está 
acontecendo,querem prejudicar a gestão prejudicando o povo, e veja a oposição 
mesquinha, pois existe meia dúzia de palhaços que querem desfazer do povo e o 
povo tem que ver em quem vota, e está ai a pouca vergonha de a qualquer 
momento os ônibus que vão buscar o povo na zona rural, nos cursos fora da 
cidade, ser parados e é muito duro, mas fica aqui seu voto de indignação a essas 
pessoas que querem atrapalhar a gestão. E querer tirar do povo o que édo povo. 
E se o transporte for paralisado o prejudicado seráo povo e deseja feliz natal e 
prospero ano novo a todos e que 2022 seja um anodemuita conquista, amor , 
compreensão e perdão, pois estamos passando por um mal bocado, tem vindo 
uma nova cepa, mas que Deus coloque as mão sobre isso. Com a palavra o 
Vereador Romildo Almeida Virgínio de Souza evidencia a denuncia formulada, 
numa pratica antiga, pois quem mora na zona rural espera a semana todinha pelo 
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carro e agora terão que pagar pelo carro e o povo não pode sofrer, além disso os 
alunos , como eles vão fazer o grau técnico, e não existe de causar prejuízo ao 
povo e uma denuncia totalmente infundada e deseja a todos os presentes um feliz 
natal, ano novo, e felicidade e deseja aos funcionários da câmara, cita-os, cada 
um, a Altair e desejar aos familiares e amigos que 2022 seja um ano bom e melhor 
com todos os vacinados e que possamos ter um carnaval. E deseja a todos os 
vereadores um feliz natal e ano novo. Como a palavra o Vereador GyanKarlos 
Cavalcante da Cunha, ressalta que sesente triste pela denuncia do vereador que 
é seu amigo de bancada e na nossa casa legislativa porque o nossos município é 
muito pequeno e os recursos são pequenos e acontece de você fazer uma 
denuncia e um vereador fazendo uma denuncia dessa e espera que ele tenha se 
arrependido,pois não se maltrata uma gestão, se maltrata o povo. Ressalta que 
cada um tem o direito de fazer uma denuncia, mas quando se é um cidadão 
representante do povo se deve ter mais cautela. Ressalta que é triste, pois quando 
se trata de maltratar o povo é complicado, já temos uma feira muito fraca, que 
começa de 6 horas e de 8 hs não tem mais clientes para comprar, e a feira de 
Buenos Aires depende do povo da zona rural, e imagine se o ministério publico 
determine que o prefeito tire os ônibus da zona rural, e povo que ganham pouco 
terão que tirar seus recursos para pagar passagem, e evidencia como é que os 
alunos não para os cursos, quem pode se sacrificar vai pegar um real e pagar a 
passagem e quem não paga, e espera que o ministério publico possa reavaliar a 
situação , pois temos que usar da maquina da prefeitura pois não considera nada 
demais , até porque essa pratica sempre foi corriqueira . Ressalta a questão de 
coerência, com a policia corretam no que é certo, não é certo os ônibus fazer isso, 
mas a prefeitura não tem recursos, e espera que o ministério publico considere a 
defesa da administração e registra sua tristeza . Em seguida faz um apelo ao 
prefeito do município que ele de uma olhada para o pessoal de água branca, tem 
alguns amigos na comunidade que tem lhe procurado e foi lá pessoalmente, pois 
está muito complicado a situação da água,as outra coisa é você escolher os dias 
que você quer tomar banho por falta de água e gostaria que o prefeito olhasse 
com cautela e um carinho maior e ficou de votar lá semana que vem, e se 
comprometeu a falar o assunto na câmara e com o prefeito pedir a ele uma 
atenção especial, pois existe outros locais dentro do município com a mesma 
situação e dependendo do que o prefeito falar, gostaria de voltar a essa câmara a 
gente tentar resolver a situação daquela comunidade, e como berrador teríamos a 
capacidade de nos juntar para resolver a situação da comunidade, na questão 
humanitária para cavar um poço artesiano na comunidade, através de bingo ou 
rifa, e gostaria muito de contas com a participação de vocês eacredita queo 
prefeito se juntará aos vereadores para resolver a situação daquela e de outras 
comunidades, e apela ao prefeito para que ele olha o pessoal daquela situação. 
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Outro apelo,é sobre a rua entrando no buraco do rato, existe um buraco 

grande que toma 100% do lado da rua, já tem um certo tempo e fez algumas fotos, 
e queria que o prefeito pudesse tampar aquilo ali, a cidade tão organizada e vamos 
dá uma atenção para as ruas que ali se encontram, onde tem muitos moradores e 
crianças, que podem se acidentar. E por ultimo, deseja a todos que estão 
assistindo um feliz natal a todos um ano novo repleto de paz e felicidade, e que 
2022 possa ser de muita tranqüilidade e realização, reinando nossa vidas. Fica 
triste pela falta de carnaval,mas ente o carnaval e a preocupação de se cuidar 
mais umpouquinho. Na ORDEM DO DIA:Em discussão única o PROJETOS DE 
LEI Nº 13/2021, de autoria do Prefeito Municipal, dispondo sobre a Bolsa Catador. 
Após debate do Plenárioé aprovado de modo unânime.Em discussão única o 
PROJETO DE LEI Nº 14/2021,de autoria do Prefeito Municipal, dispondo sobre o 
Rateio da sobra do Fundeb para os profissionais do magistério.Após debate do 
Plenário é aprovado de modo unânime.Em discussão única o PROJETO DE LEI 
Nº 15/2021,de autoria do Prefeito Municipal, que assegura o direito a 13ª Salário e 
do acréscimo de 1/3 férias para os Contratados Temporários. Após debate do 
Plenárioé aprovado de modo unânime.Em discussão única o PROJETO DE LEI 
tf._13/2022, de autoria da Vereadora MARIA LADJANE DE LIMA DA SILVA, 
denominando de Rua Luiz Cavalcante Bezerra o trecho que especifica, que após 
justificativa oral da autora da proposição é aprovado de modo unânime. Em 
discussão única o PROJETO DE LEI Nº 14/2021, de autoria da Vereadora MARIA 
LADJANE DE LIMA DA SILVA. Que após justificativa oral da autora da 
proposição é aprovado de modo unânime. Em seguida o Senhor Presidente, 
registrando a urgência das matérias e a aprovação unânime do Plenário da 
Câmara Municipal. coloca em discussão e votação única, de forma seqüenciada, a 
REDAÇÃO FINAL dos PROJETOS DE LEI Nºs 13, 14 e 15/2021, de autoría do 
Prefeito Municipal, que são aprovadas de modo unânime. Ato continuo, em 
discussão única a REDAÇÃO FINAL dos PROJETOS DE LEI nº 13 e 14 de 
autoria da Vereadora MARIA LADJANE DE LIMA DA SILVA, que são aprovadas 
de modo.Nada mais a acrescentar o Senhor Presidente dá por encerrada a 
sessão. Eu, ltair Marcolino da Silva Assessor Jurídico OAB/PE 51.537 
lavrei e digi Ata, que vai assinada por mim, e por quem 
direito. _ __:~ =:;__~-~, 

-l,l;W,H?l-~"+='F':~ ~=1,1.r--1-'r'4--'f-',===-===--- (Presidente). 
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